DYANO EPTAZIAZ 9: ANAAYZH ZEIZMOIPAMMATOZ2

OVOoUATENWVU O

A OMAAA
AlveTal TO TOPAKATW CELCUOYPOLA ATIO EVOL OELOUOAOYLKO oTaBOuO (A).
2TO OELOUOYPAUHA KaTaypAadeTal 0 Xpovog adlEng Twv Kupatwy P (dtapnkn) kat S (sykapotay).

Apign ApiEn
KupdaTtwy P Kupdtwy S
7:15:10 7:15:20 l

Me BAon TO OELCUOYPAUUA OTTOVTAOTE OTLG TTOPAKATW EPWTACELG :
1. Moo oo ta oELoULKA KUpaTo P 1) S €xouv peyaAutepn toxutnTa;
ALTloAoyroTE TNV Anavinon oog.

3. Av Ta «ypnyopoTEP» KUMATO £XOUV TOXUTNTA U1 = 6 km/s kal ta «apyotepa» uz =4 km/s,
I 14 u u I /4 I I !
Qo tn oxéon s = ﬁAt, Bpeite TNV AmOCTAON TOU EMKEVIPOU TOU GELCHOU Ao TO
1— 42

OELOMOAOYLKO O0TaBUO (eTIKEVTPLKE amdoTaon).



4. a.. METPiOTE UE TO XAPAKA OOC TO TTAATOC TOU OELCUOYPAUUATOC OE mm.
MAATOC OELOUOYPAUHUOTOG =............ mm
Emkevtplkn anootaon =........... km

B. EvwoTe pe pLa euBela ypappr) TNV EMIKEVIPLKA amootaon (aplotepr otAn) LE To MAATOG
ToU olopov (6L otAn) Tou MapAKATW SLayPAUUOTOC.

To onuelo Topng tng euBeiag mou xapagate pe tn peocaia otnAn oag divel to peyebog Tou
o€lopov o€ Babuoug Richter.
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DOYANO EPTAZIAZ 9: ANAAYZIH ZEIZMOIPAMMATO2

OvVoUATENWVU O

B OMAAA
ALVETOL TO TTOPAKATW CELCUOYPOLUA OTIO EVO OELCUOAOYLKO oTaOuo (B).
21O OELOUOYPAU KaTtaypddeTal 0 xpovog adEng Twv Kupdtwy P (dtapnkn) kat S (eykdpotay).

Apign ApiEn I
KupdTwy P KUMATWY S
8:41:.05 8:41:18
TV

Me BAon TO OELGUOYP AU OTIOVTHOTE OTLC TTOPAKATW EPWTAOELC :
1. Moo oo ta oELoULKA KUpaTo P 1) S €xouv peyaAutepn toxutnTa;
Attloloynote TNV andavtnon oog.

3. Av Ta «ypnyopoTEP» KUMATO £XOUV TOXUTNTA U1 = 8 km/s kal ta «apyotepa» uz =4 km/s,
u u ': 14 14 I !
L2 At, Bpeite tnv amdotach TOU EMUKEVTPOU TOU OELGHOU OO TO

oo TN oxéon s =
n oxeon S

OELOMOAOYLKO OTaBOuO (ETILKEVTPLKA amooTtaon).



4. a.. METPiOTE UE TO XAPAKA OOC TO TTAATOC TOU OELCUOYPAUUATOC OE mm.
MAATOC OELOUOYPAUHUOTOG =............ mm
Emkevtplkn anootaon =........... km

B. EvwoTe pe pLa euBeia ypappr TV EMIKEVIPLKA anootacn (aplotepn otrnAn) Ke TO MAATOG
ToU olopov (6L otAn) Tou MapAKATW SLayPAUUOTOC.

To onuelo Topng tng euBeiag mou xapagate pe tn peocaia otnAn oag divel to peyebog Tou
o€lopov o€ Babuoug Richter.
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